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Ο Ταλαντίου Θεολόγος στην Ιερά Επισκοπή 
Ταλαντίου και Λοκρίδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Την Ιερά Μητρόπολη Φθιώτιδος και συγκεκριμένα την εδαφική 
περιοχή της αποκλειστικής νόμιμης και κανονικής 
δικαιοδοσίας του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Φθιώτιδος κ. 
Συμεών, της πάλαι ποτέ διαλαμψάσης ιστορικής Επισκοπής 
Ταλαντίου και Λοκρίδος, επισκέπτεται από εχθές ο 
Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Ταλαντίου κ. Θεολόγος, βοηθός 
Επίσκοπος του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και 
πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερωνύμου Β᾽ εν τη Ιερά Αρχιεπισκοπή 
Αθηνών.

Ο κ. Θεολόγος, ο οποίος κατά την πρόσφατη εκλογή και χειροτονία του έλαβε τον 
βαρύ ιστορικό τίτλο της σπουδαίας αυτής Επισκοπής, κατόπιν της από 31/12/2025 
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εγγράφου Σεπτής αδείας και ευλογίας του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών 
και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερωνύμου, θα λαμπρύνει με την παρουσία του τις 
λατρευτικές και πνευματικές εκδηλώσεις για την Μεγάλη Δεσποτική Εορτή των 
Θεοφανείων που θα λάβουν χώρα αύριο στην πρωτεύουσα των Λοκρών, την 
Αταλάντη, και στις δύο επίσημες Τελετές Καθαγιασμού των Υδάτων, στον λιμένα 
της Σκάλας Αταλάντης και στον λιμένα της Αρκίτσας.

Ο οικείος Ποιμενάρχης κ. Συμεών υποδέχθηκε απόψε στο Ιερό Επισκοπείο 
Ταλαντίου και Λοκρίδος στην παραλία Λιβανατών – Σκάλα Αταλάντης, τον 
Θεοφιλέστατο κ. Θεολόγο και εν συνεχεία μετέβησαν μαζί στην πόλη της 
Αταλάντης, όπου έγινε θερμή υποδοχή από τον Πανοσιολογιώτατο Διευθυντή του 
Ιερού Επισκοπείου Ταλαντίου και Λοκρίδος, Αρχιμ. π. Δημήτριο Ζελιαναίο, τον 
Δήμαρχο Λοκρών κ. Αθανάσιο Ζεκεντέ, τον Πρόεδρο της Αταλάντης κ. Ιωάννη 
Νιαβή, τον τοπικό Κλήρο και τις λοιπές τοπικές Αρχές.

Κατά την παραμονή τους στην Αταλάντη οι δύο αρχιερείς ευλόγησαν σημαντική 
εκδήλωση του νέου ΚΑΠΗ Αταλάντης, όπου πραγματοποιήθηκαν απόψε τα λαμπρά 
εγκαίνια των νέων εγκαταστάσεων του. Τον Αγιασμό των Εγκαινίων και την 
Ευλογία της Βασιλόπιτας του ΚΑΠΗ τέλεσε ο Θεοφιλέσατος Ταλαντίου κ. 
Θεολόγος, ο οποίος μάλιστα πραγματοποίησε και μία εμπεριστατωμένη ενημέρωση 
– παρουσίαση για το έργο του Ιδρύματος Ποιμαντικής Επιμόρφωσης της Ιεράς 
Αρχιεπισκοπής Αθηνών, του οποίου τυγχάνει Γενικός Διευθυντής.

Ο Θεοφιλέστατος κ. Θεολόγος είχε την χαρά να ακούσει και τα παραδοσιακά 
κάλαντα των Θεοφανείων από μουσικές συντροφιές νέων παιδιών στους δρόμους 
της Αταλάντης, ενώ ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών τον ξενάγησε και στην Δημόσια 
Αιάντειο Βιβλιοθήκη Αταλάντης, της οποίας τυγχάνει Πρόεδρος. Για το έργο και 
τις δράσεις της Αιαντείου Βιβλιοθήκης ενημερώθηκε από την Διευθύντρια κ. 
Μαίρη Ζεκεντέ – Καρέτζου.

Η πρώτη μέρα της επισήμου επισκέψεως του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Ταλαντίου 
κ. Θεολόγου ολοκληρώθηκε με την προσκυνηματική του επίσκεψη στην 
εμβληματική ιστορική γυναικεία κοινοβιακή Ιερά Μονή Αγίων Αναργύρων 
Αταλάντης, όπου οι δύο αρχιερείς έγιναν δεκτοί με σεβασμό και αγάπη από την 
Οσιολογιωτάτη Καθηγουμένη της Μονής, Γερόντισσα Φιλοθέη και την Αδελφότητα 
της Μονής. Με την ευκαιρία δε της επισκέψεως αυτής ο Θεοφιλέστατος κ. 
Θεολόγος ευλόγησε και την Βασιλόπιττα της Ιεράς Μονής.
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